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Uvod 
 

Porezni obveznici koji obavljaju međunarodni cestovni prijevoz putnika na području Republike 

Hrvatske podnose obrazac MCP putem ove aplikacije. Aplikacija omogućava unos osnovnih podataka 

na zaglavlju obrasca, prijavu relacija puta na području RH te slanje obrasca sa zaprimanjem u sustav 

Porezne uprave u elektroničkom obliku. 

 

Registracija 
                      

Za uspješnu registraciju u aplikaciju MCP potrebno je unijeti Osobni identifikacijski broj (OIB) poreznog 

obveznika za kojeg se podnosi obrazac MCP te adresu elektroničke pošte korisnika koji šalje obrazac, 

odnosno adresu elektroničke pošte na koju se želi zaprimiti PDF obrasca nakon slanja te koja će služiti 

za prijavu nakon registracije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nakon unosa podataka OIB i adresa elektroničke pošte te odabira ''REGISTRIRAJTE SE'', prikazuje se 

potvrda o uspješnoj registraciji. 

 

 

 

Na prethodno unesenu adresu elektroničke pošte korisnika stiže mail za potvrdu registracije nakon 

čega slijedi verifikacija. Potrebno je nakon zaprimanja mail-a 'Potvrda emaila' odabrati 'Registriraj' 

čime se odabire poveznica na registraciju. 

 

 

 



Nakon odabira poveznice potrebno je odabrati 'Nastavak verifikacije' kako bi proces verifikacije 

završio.  

 

 

Potrebno je unijeti lozinku po želji na ekranu za verifikaciju u polja αbƻǾŀ ƭƻȊƛƴƪŀά i αtƻǘǾǊŘƛ ƭƻȊƛƴƪǳά 

te odabrati opciju αtƻŘƴŜǎƛά. 

 

 



Prijava 
 

Za prijavu u aplikaciju MCP potrebno je unijeti adresu elektroničke pošte koja je prethodno unesena 

kod registracije i lozinku. Nakon upisivanja potrebnih podataka potrebno je odabrati ''Prijava/Log in''. 

 

 

 

Nakon prijave u aplikaciju potrebno je odabrati OIB za kojeg se želi predati obrazac MCP. U slučaju da 

postoji samo jedan porezni obveznik aplikacija automatski prikazuje ekran s osnovnim podacima. U 

slučaju da postoji više poreznih obveznika potrebno je prethodno odabrati OIB za kojeg je potrebno 

predati obrazac. 

 

 

 

 

 

 



tƻŘƴƻǑŜƴƧŜ ƻōǊŀǎŎŀ 
 

Potrebno je odabrati opciju ''PODNESI NOVI OBRAZAC''. 

 

 

 

 

U kategoriji ''OSNOVNI PODACI'' podaci o PDV identifikacijskom broju, naziv/ime i prezime poreznog 

obveznika, mjesto, ulica i kućni broj, država i PDV identifikacijski broj poreznog zastupnika (ako postoji) 

povlače se iz evidencija Porezne uprave i automatski se popunjavaju. Polja koja su označena znakom 

'*' su obavezna za unos. 

 

 

 

 



Nakon unosa ''OSNOVNI PODACI'' potrebno je odabrati ''DODAJ NOVU RELACIJU''. 

 

 

Otvara se pomoćni ekran gdje je potrebno odabrati ili upisati datum trajanja relacije puta koja se želi 

prijaviti, registraciju prijevoznog sredstva, te relaciju obavljanja usluge međunarodnog cestovnog 

prijevoza putnika na području Republike Hrvatske. Ako postoji i povratna relacija puta, i nju je također 

potrebno unijeti. 

 



 

Nakon unosa obaveznih podataka: 

- Datum od 

- Registracija 

- Relacija od  

- Relacija do 

odabire se ''KREIRAJ RELACIJU''. 

 

 

Nakon kreiranja relacije prethodno unesene podatke moguće je urediti ili poništiti odabirom jedne od 

dviju akcija u donjem desnom kutu (''AKCIJE/OPTIONS''). 



 

 

 

 

 

Kako bi obrazac MCP bio uspješno podnesen potrebno je odabrati opciju ''DOSTAVI OBRAZAC/SUBMIT 

FORM'' . 

 

 

 

Nakon odabira opcije ''DOSTAVI NOVI OBRAZAC'' pojavit će se pomoćni ekran ϥϥWŜǎǘŜ ƭƛ ǎƛƎǳǊƴƛ Řŀ ȌŜƭƛǘŜ 

podnijeti obrazac/Are you certain you wish to submit this form''? 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Odabirom ''DA'' otvara se pomoćni ekran s porukom da je obrazac uspješno zaprimljen u sustav 

Porezne uprave. 

 



 

 

Nakon dostave obrasca na adresu elektroničke pošte korisnika dolazi Obavijest o obradi obrasca MCP 

zajedno s PDF ispisom koji sadrži prethodno unesene podatke kao potvrda o zaprimanju. 

 

 

PDF ispis sadrži sve prethodno unesene podatke te ovjeru vremena zaprimanja. 



 


